NEW WORLD TIMES

德防長威脅發動核戰争,俄霸氣回應:去問你爺爺,對俄强硬的後果

对付俄罗斯的言论绝对不可接 "据俄新社25日报道,针对德 国防长克兰普-卡伦鲍尔的反俄 言论,俄国防部当天召见了德国 驻俄大使馆武官,并向其递交了 抗议照会,并告知此类声明会加 剧欧洲的紧张局势,无助于局势 正常化

据俄《观点报》26日报道, 克兰普-卡伦鲍尔上周接受采

"德国防长关于使用核武器 访时声称,北约在必要时采取 军事手段威慑俄罗斯,如果确 实有需要的话可以使用核武 她的这一言论迅速在俄德 两国引起不满

俄外长拉夫罗夫25日回应 称,德国防长关于"需要对俄罗 斯进行核威慑"的声明是一种 幻想,也是北约不愿意关注现 实的一个例子。"可能这会给她 带来快乐,也许会满足她的粉

丝。"拉夫罗夫同时表示,北约的 想象力正在转向遏制俄罗斯,准 备攻击俄罗斯。他强调,不能说 俄罗斯和北约的关系是灾难性 的,因为双方之间不存在任何关 系。俄外交部发言人扎哈罗娃提 醒德国铭记二战期间美国轰炸日 本广岛和长崎事件。"我们希望德 国有理性的领导人能够阻止他们 的国防部长鲁莽地测试我们军队 的可靠性。

俄国防部长绍伊古称:"在呼 吁对俄进行军事威慑的背景下, 北约一直在俄边境部署军队。类 似的情况最终对于德国和欧洲是 怎样的结局,德国防长应该十分 清楚,只有在不侵犯俄罗斯利益 的情况下,欧洲才有可能保证安 全。"绍伊古此前呼吁德国应以史 为鉴,"想要对俄罗斯强硬之前, 最好去回顾一下历史。如果没有 学过历史,那就去问问你爷爷,对

俄强硬是什么后果。"

据俄新社报道,德国社民党 议会党团主席穆策尼奇批评克兰 普-卡伦鲍尔的言论"不负责",并 敦促她不要给未来新政府工作增 加负担。德国《明镜》周刊的读者 也表达了对克兰普-卡伦鲍尔的 不满,并指出此类威胁对德国本 身而言是危险的。有读者称,如 果发生核大战,俄罗斯能让德国 变成荒漠

中俄海军联合编队穿越航行,"国际水道"暴露日本难言之隐



艘军舰组成的联合编队穿越日本 近海多个"防御圈咽喉地带",5天 之内几乎绕日本列岛一周,引发日 本政府及媒体的高度关注。有人 说,中俄如此罕见的行动是对美日 同盟经常在两国周边海域"为所欲 为"的警告。一直鼓吹"自由航行" 的美国罕见地保持沉默。直到25 日,五角大楼发言人约翰·柯比才 回应称:"我们对这场军事演习没 有意见……因为我们一直都是这 么做的。"可以说,这次"以子之矛 攻子之盾"戳到了美日的痛处。而 日本媒体借此呼吁要将五条国际 水道全部收回,却是别有用心。

日本从未感到如此不安

自18日起,日本NHK电视台 全程跟踪报道了中俄两国共计10 艘军舰的"日本列岛一周游"行 动。中国与俄罗斯海军10艘军舰 组成的编队18日首次同时驶过本 州岛和北海道岛之间的津轻海峡, 进入太平洋后继续南下,10月22日 又首次同时穿过鹿儿岛县的大隅 海峡。日本防卫省和自卫队对此 高度警惕,持续派P-1、P-3C海上 巡逻机和驻守各地的海上自卫队 舰艇进行密切跟踪和监视。NHK 电视台称,由于日本、美国、澳大利 亚等国近期频繁在亚太地区进行 联合军演,所以中国联合俄罗斯进 行了"示威行动"。

日本《产经新闻》则直接表示,

18日以来,中俄海军派出由10 中俄两国军事合作的"政治意图比 军事意图更大","是为了牵制美国 的一种表演,这种表演今后还会继 续下去"。

> "自二战以来,从未有任何海 军编队的通过让日本感到如此不 安。"俄罗斯"自由媒体"20日发表 题为"俄中海军在津轻海峡提醒美 国珍珠港事件"的报道称,俄中军 舰近日史上首次穿过对日本具有 重要战略意义的津轻海峡,是完全 符合《联合国海洋法公约》规定 的。事实上,大隅海峡与津轻海峡 都是国际水道,允许包括军舰在内 的外国船舶航行,中俄军舰从此海 域穿越,日本也不能说什么。而这 样的"特定海域"在日本共有五个: 北海道和库页岛之间的宗谷海峡、 津轻海峡、对马海峡东水道、对马 海峡西水道和大隅海峡。

中国社科院日本研究所副研 究员陈祥对《环球时报》记者介绍 说,根据《联合国海洋法公约》规 定,国际海峡是夹在两个公海或排 他经济水域之间的领海中,用于国 际航行的重要海峡。沿岸国可以 在领海基线(设定领海和排他经济 水域等时的基准线)向外延伸到12 海里(约22千米)的水域设定为领 海,但这并不意味着"必须将领海 的宽度设定为12海里",在该范围 内设定较窄范围的领海在国际法 方面没有任何问题。

因此,根据上述领海法附则第

海"范围之内,但日本于1977年就 此类海峡专门制定了《领海及毗连 水域法》,将海峡中的一部分"领 海"指定为用作公海之用的"特定 海域"。与船舶在领海、排他经济 水域中享有的无害通过权相比,在 国际航行海峡上,包括军舰在内的 所有船只和飞机都可以行使过境 通行权,同时还限制了沿岸国家行 使管辖权。

陈祥说,日本这五条国际航 道,是当初基于美苏冷战态势下划 出的"特定海域",目的是为了让驻 扎在横须贺港和佐世保港的美国 海军能够更好通过日本"领海"进 入日本海,从而压制苏联。冷战结 束后,这五条国际航道又成为美国 对中俄实施军事压制的海上通道。

在划出"特定海域"之时,日本 完全没有考虑过未来中俄海军能 够强大到穿越这些海峡的问题。 日本当初的考虑是,如果整个海峡 都属于日本的领海,那么搭载着包 括美国在内的其他国家核武器的 军舰和潜水艇通过这些海域的时 候,即便只是临时通过的核武器都 属于已经被带到日本领海范围内, 这与二战后日本政府坚持的"无核 三原则"中规定的"不带进"核武器 形成政策矛盾。

因此,若将这些海峡划入领海 管理,既无法向"太上皇"驻日美军 作出解释,更不利于日美同盟围堵 苏联以及此后的俄罗斯、中国。当 这是"中俄两国对日本的警告"。 二项的规定,日本将领海的宽度限 然,实际上日本也无法对这些长期 试图通过数据链和通信,监视俄罗 对平日里横行无阻的美军敢怒不 日本防卫研究所主任研究官山添制为3海里(约5.5千米)。剩下的在日本横行无阻的美国军舰进行斯海军和中国海军能在多大程度 敢言,只好借中俄通航自怨自艾一 博史接受《产经新闻》采访时表示,海域虽然在领海基线12海里的"领 执法管理,于是便顺水推舟划出 上联合作战。"25日,美国海军宣布 番罢了。

"特定海域"给美军开了"方便之 门"。

美国官话连篇,日本难掩失望 英国广播公司(BBC)报道称, 津轻海峡位于日本本州岛与北海 道岛之间。它西通日本海,东接太 平洋,长约130千米,宽度仅24-40 千米,是"第一岛链"北部的重要海 峡,也是日本海北部唯一的不冻航 道。由津轻海峡北上,可直达鄂霍 次克海及美国最西端的阿留申群 岛,南下则为夏威夷群岛和太平 洋,其交通和战略地位十分重要。

日媒此前报道称,中国军舰曾 经多次单独穿越津轻海峡,第一次 是在2008年10月。此后,2016年1 月,中国海军4艘舰艇穿过津轻海 峡,2017年1月,访美归来的3艘海 军舰艇再次穿过该海峡。但是,综 合来看,中国海军在该海域活动并 不常见。此次中俄联合穿越津轻 海峡后,有分析人士表示,今后类 似的军事行动还可能出现,且频率 可能会增大。

数十年来,只有美国军舰频繁 通过津轻海峡,俄中两国很少派军 舰经过,主要是不希望与美国和日 本本来就不佳的关系进一步恶 化。俄罗斯"自由媒体"称,最关键 的是,在这一海峡沿岸布满了美日 针对俄中两国的武器装备。这里 有美国三个空军基地,日本陆上自 卫队五个地区司令部中有四个部 署在这一地区。

俄媒称,中俄联合编队此次是 针对这里的"大黄蜂"巢穴。中俄 此举是共同回应美国海军在彼得 大帝湾附近和南海日益频繁的挑 衅行为。

众所周知,日本一恐惧,就会 找靠山,告诉自己别怕,还有"山姆 大叔"。24日,日本富士电视台负 责安保问题的解说员能势伸之分 析称,本次中俄军舰的"日本列岛 一周游",不仅是日本,美国也很关 注。"中国海军和俄罗斯海军此次 行动的目的之一,是为了表明他们 可以联合行动。事实上,就在本 月,在距离俄罗斯较近的日本海上 的一次中俄联合演习中,美国海军 的宙斯盾驱逐舰曾接近俄罗斯海

其"卡尔·文森"号航母战斗群与日 本"出云"级航母"加贺"号在南海 海域开展了联合行动。

因为过于担心中俄两国军舰 的"日本列岛一周游",日本防卫大 臣岸信夫开始向美国正式"求 救"。25日,岸信夫在防卫省与正 在访问日本的美国海军部长卡洛 斯·德尔托罗进行了会谈,会谈中 岸信夫忧心忡忡,不仅深恐中俄军 事合作,还提到了朝鲜的潜射弹道 导弹,认为日本周边的安全环境日 趋严峻,有必要寻求美国的保护。 对于如坐针毡的日本,美国依旧还 是那句话,"海军之间的合作很重 要。我们将继续努力加强伙伴关 系",这让日本在惊恐之余又难掩 失望

此外,日本媒体就中俄军舰首 次联合通过津轻海峡集体亢奋,并 叫嚣要废除"特定海域"。对此,陈 祥对《环球时报》记者解释说,单纯 从日本将领海12海里被迫压缩到3 海里而言,似乎让日本受损了,但 细究起来对日本也有诸多好处。 首先,这既是日本遵守《联合国海 洋法公约》规定,也是日本追求国 家整体利益最大化必须做出的让 步。其次才是多数分析指出的"为 美军的核武器行方便"

二战后,日本"海洋国家"战 略的主要发力方向在于扩展全球 经贸领域的影响力,这一指导思 想推动日本长期执行坚持维护自 由贸易、奉行务实主义,所以必 须确保在国际交通要道上的商 船、大型邮轮的自由航行,这关 乎日本国家立国和长期稳定发展 之本,日本从国家整体利益出发 就必须坚持国际航行的海峡公海 化主张。

此次中俄巡航,是随着中俄海 军强势崛起之后,遵照国际规则, 合理正当地行使过境通行权穿越 津轻海峡。日本媒体因此鼓吹要 将这五个国际海峡的"特定海域" 废除掉,从法理上全部变为日本领 海,骂骂咧咧地拿中俄通航说事、 炒作,其目的还是要煽动国内民众 达到一些不可告人的目的。相比 中俄的过境通行而言,作为被美军 军驱逐舰,两艘军舰的距离一度小 牢牢控制下的日本,优先考虑的恰 于60米。换句话说,美国可能一直 恰是如何让美军行动方便,或者说

洛城基督福音教会

Rockville Evangelical Mission Church



牧师: 王建国, Andrew Williams 聚会时间: 周日上午 10:00

教会地址: 110 Central Ave, Gaithersburg, MD 20877 **Phone**: 301-987-7009 Web: http://www.remchurch.org Email: contact@remchurch.org

Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866 你出也蒙福,入也蒙福(申命记 28:6)

主日礼拜时间:上午10时45分,在会堂

禁食祷告:礼拜二上午11时至下午1时,在会堂 研经聚会:主日下午1点半至2点半,在祈祷院

快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

会牧:黄仰恩牧师 Rev: Jonah Huang 电话:301-549-1337(H) 301-549-3059(O)